



HERMÉS MB

# PROVOZNÍ ŘÁD

Střední škola podnikatelská HERMÉS MB

Střední škola podnikatelská HERMÉS MB Václava Klementa 1223, Mladá Boleslav	Spisový znak :
	Skartační znak : A 5
Vypracoval : Luboš Hloušek	Vydáno dne : 1. 9. 2022
Schválil : Ing. Jiří Skopalík	Účinnost od : 1. 9. 2022
	Počet stran : 7



## **OBSAH**

- I. Údaje o škole**
- II. Režim dne**
- III. Režim stravování včetně pitného režimu**
- IV. Bezpečnost ve škole**
- V. Podmínky pohybové výchovy**
- VI. Způsob zajištění vhodného mikroklimatu ( způsob a intenzita větrání, vytápění ), osvětlení**
- VII. Zásobování pitnou vodou**
- VIII. Požadavky na hygienicko-protiepidemický režim**
- IX. Jiné**

## I. Údaje o škole

Střední škola podnikatelská HERMÉS MB s.r.o.  
Václava Klementa 1223  
293 01 Mladá Boleslav  
IČO 256 02 951

ředitel školy : Ing. Jiří Skopalík

tel.: 420 326 723 628  
mail: skola@hermes-mb.cz

**Typ školy:** C00

**Stanovena kapacita školy:** 300 studentů

### Zájmové činnosti školy, kroužky, sportovní vyžití

Zájmové kroužky a činnost výchovy mimo vyučování je organizována dle zájmu žáků, dle nabídky AŠSK (středoškolské hry, dlouhodobé a jednorázové turnaje v malé kopané, florbalu, košíkové, odbíjené, kondičního posilování, bruslení, výuka hry na kytaru, futsal klubu aj.).

### Seznam rizikových pracovišť

Škola nemá rizikové pracoviště.

### Využívání školní budovy a pozemku pro jiné aktivity školy

O víkendech a v době prázdnin nevyužíváme školní prostory pro aktivity žáků. Místnosti lze poskytnout zájmovým skupinám, tělovýchov. jednotám i jednotlivcům za stanovenou úhradu dle objednávky či vzájemné dohody - smluvního vztahu.

### Stravování pro cizí strávníky ve školní jídelně

Škola nedisponuje svoji školní jídelnou.

### Zařazení a organizování společných činností pro studenty a jejich rodiče

Škola neorganizuje.

## II. Režim dne - teoretická výuka ve škole

### Dojíždění studentů do školy

Žáci z okolních měst a obcí denně dojíždí do vyučování. Pro žáky z větších vzdáleností lze využít k ubytování smluvní ubytovací zařízení - domov mládeže při SOŠ, ulice Jičínská. Výdaje na cestovné z místa bydliště nebo z domova mládeže jsou povinni žáci hradit z vlastních rodinných rozpočtů. Spoje autobusů a vlaků jsou přizpůsobeny zahájení a ukončení vyučování. Dopravu do školy si zajišťují žáci sami. Dosah autobusového a vlakového spojení je cca 10 min.

## Začátek vyučování

Začátek teoretického vyučování je stanoven na 8.<sup>00</sup> hodin, v odůvodněných případech lze vyučování zahájit v 7.<sup>10</sup> hodin při dělení tříd na jazyky nebo výpočetní techniku, příp. další odborné předměty apod.

## Ukončení vyučování

Teoretické vyučování je ukončeno dle konkrétních rozvrhů nejpozději však ve 16.<sup>45</sup> hod.

## Vyučovací hodina

Délka trvání vyučovací hodiny je 45 minut.

## Zařazování velkých prověrek a testů

Rozsáhlejší prověrky a testy jsou zařazovány tak, aby se v jednom vyučovacím dnu psal pouze jeden v dané třídě. Velké prověrky a testy jsou oznamovány dopředu, aby se žáci mohli řádně připravit.

## Přestávky

Zařazení v režimu: Přestávka následuje po každé vyučovací hodině. Délka trvání přestávky mezi jednotlivými hodinami je nejméně 5 minut. Po druhé vyučovací hodině 15 min. po čtvrté vyučovací hodině je zařazena 10min. přestávka a po páté vyučovací hodině přestávka v trvání 40 min. ( pauza na oběd ).

## Možnost pobytu venku

Vzhledem k umístění školy v Mladé Boleslavi je pobyt mimo budovu školy během vyučování zakázán.

## V případě instalace relaxačních koutků jejich využívání

Vestibul školy, možnost volného připojení WIFI, sledování TV.

## Počet hodin v jednom sledu

Maximální počet vyučovacích hodin v jednom vyučovacím dnu činí 7 hodin, hodiny nejsou spojovány do bloků, mezi každou vyučovací hodinou je přestávka. Maximální týdenní počet vyučovacích hodin je stanoven na 35. Maximální počet hodin v jednom sledu je 7 vyučovacích hodin pro žáka v jednom dni, s polední pauzou maximálně 8 (výjimečně 9) hodin

## Režim práce s počítačem

Zařazení v rozvrhu: Výuka na počítačích probíhá ve čtyřech učebnách výpočetní techniky. Každá třída se v hodině práce s počítačem dělí tak, aby počítač obsluhoval právě jeden žák. Rozvrh je stanoven tak, aby učebny byly využity co nejefektivněji, jednotlivé vyučovací hodiny jsou zařazovány převážně jako dvouhodinové v rámci denního rozvrhu.

Počet vyučovacích hodin na PC v jednom sledu: V rozvrhu jsou zařazeny nejvýše dvě vyučovací hodiny práce na počítači v jednom sledu, vždy jsou rozděleny přestávkou.

### III. Režim stravování včetně pitného režimu

#### Způsob zajištění oběda

Žáci a zaměstnanci mohou navštěvovat smluvní stravovací zařízení - školní jídelna u přílehlé 3.ZŠ Edvarda Beneše, Mladá Boleslav nebo na SZŠ Mladá Boleslav. Doba k vydávání oběda je od 11.<sup>00</sup> - 14.<sup>00</sup> hodin.

#### Možnost doplňkového občerstvení

Zakoupení potravin v automatu, který je ve vestibulu školy.

#### Režim školních svačín

Žáci konzumují svačiny o přestávkách, zajišťují si je sami. Škola podávání svačín neorganizuje.

#### Doba vymezená pro konzumaci oběda

Čas vymezený pro konzumaci oběda je vymezen v rozvrhu hodinou volna.

#### Pitný režim

Vzhledem k věku žáků není organizován, žáci jej řeší individuálně dle potřeby. O přestávkách je k dispozici pitný automat, existuje možnost čerpání pitné vody v umývárkách.

### IV. Bezpečnost ve škole

V budově školy je zákaz kouření (i elektronických cigaret), zákaz požívání alkoholických nápojů a návykových látek.

Patro je samostatně uzavřeno a dveře jsou opatřeny z vnější strany koulí.

Dále je v budově instalován bezpečnostní vstup na čipové karty a v roce 2023 bude instalován kamerový systém.

### V. Podmínky pohybové výchovy

#### Počet a kapacita tělocvičen

Škola nemá k dispozici vlastní tělocvičnu. Smluvně jsou zajištěny na zimním stadionu s kapacitou max. 30 žáků v jedné VJ.

#### Vybavení tělocvičen, hygienických zařízení, možnost očisty, vybavení šaten

Tělocvična je standardně vybavena náradím na gymnastiku, míčové a pohybové hry. K dispozici jsou 2 oddělené samostatné šatny s možností hygieny a sprchování. Šatny jsou vybaveny dostatečným počtem věšáků na šaty a laviček. U tělocvičny jsou samostatné WC pro chlapce a pro dívky.



## Počet a kapacita hřišť

Škola nevlastní hřiště, využíváme přilehlá hřiště za školou a nedaleký lesopark Štěpánka.

## Zařazování hodin tělesné výchovy

Hodiny TEV jsou v rozvrhu zařazovány jako VJ dvou hodin a jejich počet týdně se řídí učebními plány jednotlivých ročníků a oborů. V jednom vyučovacím dnu je zařazena max. jedna VJ TEV.

Počet hodin tělesné výchovy v jednotlivých ročnících je stanoven dle ŠVP na 2 hod. týdně.

## Harmonogram hodiny

Struktura a časový harmonogram VJ je závislý na typu VJ a jejich cílech.

## VI. Způsob zajištění vhodného mikroklimatu ( způsob a intenzita větrání, vytápění ), osvětlení

### Teplota vzduchu

Učebny, pracovny a další místnosti určené k dlouhodobému pobytu: optimální teplota  $22 \pm 2$  °C, min. 20 °C, max. 28 °C při poklesu teploty vzduchu v učebnách určených k pobytu dětí a žáků ve třech po sobě následujících dnech pod 18 °C, ne však méně než na 16 °C, nebo při poklesu teploty vzduchu v těchto učebnách v jednom dni pod 16 °C musí být provoz zařízení zastaven; při extrémních venkovních teplotách, kdy max. venkovní teplota vzduchu je vyšší než 30°C a kdy je max. teplota v místnosti vyšší než 31°C, musí být přerušeno vyučování a zajištěno pro děti a žáky náhradní opatření, např. jejich pobyt mimo budovu včetně zajištění pitného režimu.

### Větrání

Způsob ovladatelnosti – ovládání je polohou okenní kličky na 4 polohy, frekvence a intenzita je závislá na meteorologických podmínkách a klimatu třídy .

### Osvětlení

Denní osvětlení (v prostorách určených k trvalé činnosti žáků je zajištěno vyhovující denní osvětlení. Pro většinu zrakových činností je směr osvětlení zleva a shora a při různorodé orientaci pracovních míst převažující směr shora).

Ochrana před oslněním a narušením zrakové pohody (okna jsou opatřena zařízením pro regulaci denního osvětlení – polohovatelné žaluzie).

## VII. Zásobování pitnou vodou

Veřejný vodovod Mladá Boleslav

Kapacitní hlediska: Nejméně 25 l vody na den a na 1 žáka

## VIII. Požadavky na hygienicko-protiepidemický režim

### Způsob a četnost úklidu

Denní úklid:

- a) setření na vlhko: všech podlah a povrchů, vynášení odpadků, vyčištění koberců vysavačem
- b) za použití čisticích prostředků s dezinfekčním účinkem: umytí umyvadel, pisoárových mušlí a záchodů

Týdenní, celkový:

Jednou týdně omytí omyvatelných částí stěn na záchodech a dezinfikování umýváren a záchodů, minimálně 2x ročně umytí oken, svítidel, 2x ročně celkový úklid všech prostor školy, jedenkrát za 3 roky malování, v případě potřeby ihned

Způsob a četnost desinfekce a deratizace:

Není znám výskyt hlodavců a jiného hmyzu. Jinak dle potřeby – použití přípravků k tomu vhodných po konzultaci s odbornými pracovníky DDD

Manipulace se vzniklými odpady a jejich likvidace:

Pevné odpadky musí být ukládány do uzavřených nádob, umožňujících snadnou sanitaci, nebo do jednorázových plastových obalů.

## IX. Jiné

### Výchova ke zdravému životnímu stylu

V rámci jednotlivých předmětů jsou žáci vedeni k zdravému životnímu stylu a k návykům zajišťující prevenci nemocem a podporu zdraví.

V Mladé Boleslavi dne 1. 9. 2022.

Ing. Jiří Skopalík  
ředitel školy